
 

 

 
Olomoucký kraj, Krajská hospodářská komora Olomouckého kraje, Úřad práce ČR – 

krajská pobočka v Olomouci a Svaz průmyslu a dopravy ČR 

Vás zvou na konferenci 
 

PROMĚNY TRHU PRÁCE Z POHLEDU 
GENERAČNÍCH VÝZEV V OLOMOUCKÉM 

KRAJI 2026 
 

Datum:  14. května 2026 | 9.30 – 14.30 hod.  

Místo konání: Červený kostel Olomouc, Bezručova 3, 779 00 Olomouc 

Druhý ročník konference opět nabídne bližší pohledy na aktuální proměny trhu práce, tentokrát 
z pohledu demografických a generačních výzev. Zaměříme se všechny klíčové skupiny: od 
mladých lidi na startu kariéry až po zkušené pracovníky 50+. 

Cílem konference je poskytnout širší informační kontext pro lepší pochopení výzev, které 
s sebou přináší aktuální demografický vývoj. Účastníkům konference přinese praktické 
zkušenosti zaměstnavatelů, kteří musí čelit velké konkurenci na trhu práce a různým potřebám 
svých zaměstnanců napříč věkem. Těšit se tak můžete na inspirativní panelové diskuse i 
sdílení praktických zkušeností ze strany úspěšných firem z regionu. 

Moderátorkou konference bude Vanda Rajnochová, která se dlouhodobě pohybuje v oblasti 
médií, moderování a PR komunikace. Postupně si vybudovala zkušenosti jako novinářka, 
moderátorka i tisková mluvčí, přičemž se věnovala jak práci před kamerou, tak přípravě 
obsahu a komunikaci institucí navenek. Dnes působí jako tisková mluvčí ČD.  

Záštitu nad konferencí udělil: Ladislav Okleštěk, hejtman Olomouckého kraje 

Svou účast potvrďte on-line registrací: ZDE 

 
Program: 
 

  9:00 – 9:30 REGISTRACE ÚČASTNÍKŮ A COFFEE BREAK 

  9:30 – 9:45 ÚVODNÍ SLOVO 

Zástupce za Olomoucký kraj  

Zástupce Úřadu práce ČR  

Zástupce Krajské hospodářské komory OK 

Zástupce Svazu průmyslu a dopravy ČR 

 

 

https://regform.spcr.cz/cs/component/dtregister/konference-promeny-trhu-prace-z-pohledu-generacnich-vyzev-v-olomouckem-kraji-2026-305/register?Itemid=


 

BLOK 1     VÝCHODISKA KONFERENCE 

9:45 – 10:05 Generační srovnání na trhu práce v Olomouckém kraji 

Jiří Frelich, Krajská správa Českého statistického úřadu v Olomouci 

10:05 – 10:30 Demografické výzvu trhu práce a příležitosti k jejich řešení  

Jaromír Janoš, TREXIMA, spol. s r.o. 

10:30 – 10:55 Přístup zaměstnavatelů a lidí k nejdůležitějším trendům na trhu 
práce (v datech) 

Tomáš Ervín Dombrovský, analytik a sociolog společnosti Alma 
Career Czechia 

10:55 – 11:20 Strategie v oblasti trhu práce, rekvalifikací nebo integrace lidí na 
pracovní trh 

 JUDr. Jiří Vaňásek, vrchní ředitel sekce zaměstnanosti MPSV 

 

  11:20 – 12:00 PŘESTÁVKA A COFFEE BREAK 

 

BLOK 2     POHLEDY Z PRAXE  

12:00 – 13:15 Proměny, příležitosti a výzvy spojené s generačními výzvami 
napříč vybranými profesemi 

ZLKL, s.r.o. 

Fakultní nemocnice Olomouc 

Ahold ČR 

Grafton Recruitment, s.r.o.  

 

BLOK 3     PANELOVÁ DISKUSE 

13:15 – 14:15 Pohled významných hostů na proměny trhu práce   

Roman Chlopčík, generální ředitel Úřadu práce ČR 

Tomáš Ervín Dombrovský, analytik a sociolog společnosti Alma 
Career Czechia 

Petra Čermáková, personální ředitelka společnosti Honeywell 
Aerospace Olomouc, s.r.o. 

Jan Kříž, Age management Brno  

 

14:15 – 14:30 Různé, diskuse a networking 

Ukončení akce 


